

Молитвы о здравии

Молитва 1

Блаженная старица, Матрона Московская. Смилуйся и избавь меня от струпа и язв, от рубцов и истощения, да прибавь мне православного терпения. Отринь болезни греховные и преподай мне силы духовные. Защити мне от порчи и проклятий, от сглаза и корчи горбатой. Ниспошли с небес заступничество верное и избавь меня от деяния скверного. Да будет воля твоя. Аминь.

Молитва 2

О блаженная матушка Матрона, душой на небо перед Престолом Божьим предстала, но телом же на земле почиваешь и данным тебе свыше благим даром различные чудеса сотворяешь. Посмотри ныне милостивым твоим оком на меня, грешную, в скорби, болезни и грехах дни свои проживающей, утешь меня, отчаявшуюся, исцели болезни наши лютые, от Бога нам за грехи наши посланные, избавь нас от многих бед и обстоятельств, моли Господа нашего простить мне все мои согрешения, преступления, которые сотворила с юных лет сей день и час. Благодаря твоим молитвам о нас получила благодать и великую милость. Прославим в Троице Единого Бога, Отца, и Сына, и святого Духа, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Молитва о здоровье ребенка

Блаженная старица Матрона! Молю тебя, материнским сердцем заклинаю, пойди к Господню престолу, упроси Господа даровать здоровье рабу Божьему (имя). Прошу тебя, святая мати Матрона, не гневись на меня, а будь моей скоропомощницей. Попроси Господа даро-

вать моему ребенку (имя) здоровье крепкое. Избавление от недугов телесных и духовных. Отринь всякую хворь и болезнь от тела его. Прости меня за грехи мои вольные и невольные. Помолись о здоровье чада моего (имя) чертогах Господних. Только ты, блаженная старица Матрона, моя заступница и помощница. На тебя уповаю. Аминь.

Молитва Матроне об исцелении болящего

Блаженная старица, Матрона Московская. Молю тебя о здравии раба Божьего/рабы Божьей (имя) и исцелении от греховных помыслов. Да будет воля твоя. Аминь.

Молитва Матроне о здоровье близких

Блаженная старица Матрона Московская. Молю тебя за любимого человека (имя). Избавь его/ее от телесных струпьев и очисти душу от накопившейся сажки. Подари ему/ей благодать в виде крепкого здравия и отпусти все грехи, совершенные доселе. Да будет воля твоя. Аминь.

Случай молитвенной помощи

Здравствуйте, братья и сестры, хочу рассказать историю о чуде. Мне передала ее мама. В 2012 году к нам в Красноярск привозили частицу мощей блаженной Матроны Московской. Люди стояли в очереди по несколько часов, чтобы приложиться к мощам. В той очереди моя мама и услышала эту историю от медсестры онкологического диспансера. Медсестра давно почитает

блаженную Матронушку, молится ей и несколько раз бывала в Москве у ее раки в Покровском монастыре.

У них в диспансере лежала в тяжелом состоянии молодая женщина, она умирала, а у нее оставалось двое маленьких детей. Этой медсестре стало ее жалко. В это время получилось поехать ей в Москву, где она смогла поклониться блаженной Матроне и помолиться за эту женщину.

В монастыре ей дали сухие розы, освященные на мощах святой, которые она повезла умирающей. В поезде (ехать до нас четверо суток) уже произошло чудо — эти сухие розы дали свежие ростки. А когда приехала и передала их больной, та исцелилась.

Дивны дела твои, Господи! Святая блаженная Матронушка, моли Христа Бога о нас!

Екатерина Дорошенкова

Совсем недавно помогла мне Матронушка: родственница ездила в паломническую поездку к матушке Матронушке и нам привезла маслице в подарок. Я к приезду детей пекла в духовке пироги и обожгла о раскаленный противень палец, сразу образовалась широкая белая полоса. В панике не знала, что приложить или чем помазать. Срез сырого картофеля, или под холодную воду, или масло сливочное, или масло растительное...

Но против каждого средства я когда-то читала противоположное мнение. И тут в голове возникла четкая мысль: «маслице от Матронушки». Смазала обожженное место с молитвой, постояла еще несколько минут перед иконами, помолилась (просила хотя бы унять боль, ведь надо было идти вечером на работу и работать в резиновых перчатках с водой).

И в течение этих нескольких минут боль совершенно прошла. Я допекла пироги, сходила на работу, переде-

лала еще всякие дела. Обожженное место быстро стало красного цвета, и больших пузырей, как можно было ожидать, не было. Прошло все так спокойно и незаметно благодаря Матронушке.

Татьяна Кетова

Вчера вечером Матушка Матронушка помогла моей доченьке. Дело в том, что к ночи у нее резко заболело ушко. Никогда такого не было. Ребенок плакал, катаясь по кровати от боли. Чем помочь, я не знала, послала в ночь старшего сына в аптеку. Пока он ходил, я молилась Матушке. Масличком из монастыря смочила ваточку и положила дочке в ушко. И чудо — минут через 10 дочка уснула. Я знала, что Матронушка поможет! Благодарю за эту помощь и ее молитвы за моих детей и мою семью. Она всегда помогает, это чудо!!! Молитесь, просите, и да будет помощь Божья обязательно! СПАСИБО, Матронушка, тебе за все!!!

Ольга

Несколько лет назад у меня на руке (на запястье) образовалась шишка (гигрома). Я ходила к врачам, физиопроцедуры не помогли. Сказали: можно помочь только хирургическим путем. Но мне попала опытная хирург, которая отказалась что-либо делать, так как рядом с шишкой проходила артерия. Она мне сказала: «Это всего лишь шишка. У тебя же ребенок маленький! Хочешь совсем без руки остаться?» Я испугалась и не стала делать операцию.

А через несколько месяцев моя подруга повезла меня поклониться мощам святой блаженной Матронушки. После храма я вернулась домой, говорю с сестрой по телефону, смотрю: а на руке нет шишки. Я верю, что меня исцелила святая Матронушка. Живу я в Санкт-Петербурге, а мощи святой Матронушки привозили на

поклонение в собор Святого апостола Андрея Первозванного. Спаси вас Господи.

Анна Родина

Добрый день! Нам помогла святая блаженная Матрона. Три года назад моя дочь Юлия стала жаловаться, что хуже видит. Однажды позвонили из школы и сказали, что с ней что-то не так, надо прийти и забрать ребенка. Юлия почти перестала видеть, что происходит вокруг. Из школы я вела ее за руку, предупреждая, где тротуар, где ступеньки. Один глаз стал заметно косить. Раньше такого не было.

Мы обратились в больницу, но нам сказали, что это спазм сосудов и вообще ничего страшного. Но ребенок почти ничего не видел. Записаться на осмотр к хорошему врачу нам удалось, но надо было ждать больше недели.

Прошло несколько дней. Руководительница музыкального коллектива, в котором пела Юлия, посоветовала ехать к мощам святой блаженной Матроны. Мы сразу поехали. Уже по дороге, в метро, я заметила, что у Юли перестал косить глаз.

Был выходной день, тепло, и очередь была очень большая. Мы встали и стояли около часа, затем вдоль очереди прошла женщина, призывая потрудиться во славу Божию. Мне уходить не хотелось, боялась потерять очередь, но дочка сказала: «Пойдем с ней», и мы пошли.

Нам дали рабочую одежду и попросили помочь с работой в храме. Я очищала пол от воска, мыла его, а Юле как плохо видящей дали другую работу. После этого нас провели к мощам святой Матроны без очереди. Затем мы вышли из монастыря и пошли к метро. Вдруг Юлия сказала: «Мама, а я нормально вижу!»

Так все кончилось. Спасибо Матронушке!

Анна Алексеенко

Перед тяжелой операцией на глазах долго в пустом храме молилась у иконы блаженной Матроны. Я очень боялась операции. Храм закрывался, меня попросили выйти. Вышла на улицу, ко мне подошел человек и попросил помочь ему купить билет, чтобы попасть на последний автобус до монастыря Студеницы. Сказал, что весь день молился святой Матроне, чтобы она ему помогла в том, что ему предстояло.

Я подала ему милостыню, страх пропал, операция, которая практически не имела шансов на успех, прошла блестяще.

Светлана

Кому еще можно молиться о здоровье

Молитвы Пресвятой Богородице

Молитва 1

О Пресвятая Госпоже Владычице Богородице! Воздвигни нас, раб Божиих (имена) из глубины греховных и избави нас от смерти внезапныя и от всякого зла. Подаждь, Госпоже, нам мир и здравие и просвети нам ум и очи сердечныя, еже ко спасению, и сподоби ны, грешныя рабы Твоя, Царствия Сына Твоего, Христа Бога нашего: яко держава Его благословенна со Отцем и Пресвятым Его Духом.

Молитва 2

Царице моя преблагая, Надеждо моя, Богородице, Приятелице сирых и странных Предстательнице,